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Más debate, aprobación de casi todas las mociones, y ausencia de Corpa, lo más destacado de la sesión





El pasado jueves San Fernando vivía un Pleno muy especial, nada menos que el primero de Ángel Moreno como Presidente. El nuevo alcalde enseguida tomó las riendas del debate, respondiendo directamente al portavoz popular en el debate sobre aprobación de las cuentas del año 2012. Y es que el nuevo alcalde era, hasta hace poco el concejal de Hacienda.

Sin embargo no hubo debate con el otro portavoz, el socialista, ya que no estuvo presente en la sesión debido a un problema familiar. El nuevo alcalde se enfrentó al líder de la Oposición, aunque respondiendo con argumentos, y en un debate de corte blanco. Tanto es así, que casi todas las mociones fueron aprobadas por el Pleno. La única que se quedó por el camino fue la del PP, que la retiró para negociarla con el resto de grupos, al igual que sucederá con la relativa a la Cámara de Cuentas que, según el alcalde, nunca llegó a ser moción, sino proposición a la Junta de Portavoces.

El Pleno, tras la aprobación de las mociones de PSOE e IU, con la abstención o voto en contra del PP, actitud, por cierto, muy contestada por la Asociación de Afectados por las Preferentes, que estaba presente en el teatro, terminaba con un asunto fuera del Órden del Día, la aprobación de una Declaración Institucional en apoyo del Pueblo Saharaui, declaración que lograba la unanimidad de los concejales.

Volviendo a las mociones en el Órden del Día, el Pleno dio cuenta de la Liquidación del Ejercicio 2012, que “deja un remanente de tesorería de 11 millones de euros en negativo, mejorando esta circunstancia -respecto al año anterior- en 6 millones 200.000 euros. Por tanto se ha disminuido notablemente ese remanente negativo de tesorería en sólo un año, con un gran esfuerzo municipal y sin recortar servicios esenciales, algo que sí ha sucedido en otras administraciones. A esta circunstancia positiva hay que sumar el resultado económico concreto del Ejercicio 2012, que se salda con más de 7 millones 250.000 euros en positivo, lo que ha permitido ese recorte en el remanente negativo global de tesorería. Por otro lado, se destaca que el nivel de endeudamiento en el ejercicio 2012 se cerró al 31,60% del ejercicio corriente, muy por debajo de la mayoría de los ayuntamientos madrileños”, según explicaba el alcalde de la localidad.

También los corporativos tomaron cuenta de los Decretos de Delegación con el reparto de las nuevas áreas municipales establecido, y el reconocimiento de la dedicación municipal exclusiva para la nueva Concejala de Izquierda Unida, Sofía Díaz Álvarez.

Por otro lado el Pleno aprobó una moción conjunta entre los grupos municipales de Izquierda Unida y Partido Socialista sobre la retirada de la L.O.M.C.E., Ley Orgánica para la Mejora de la Calidad Educativa, y contra los recortes regionales en Educación. También salió adelante la moción entre los grupos de IU y PSOE sobre la búsqueda de soluciones a los titulares de participaciones preferentes y deuda subordinada. Por último, se aprobó la moción del grupo socialista sobre el Plan Especial de Ejecución de los Desahucios.

Ya en el turno de preguntas salió a la palestra el asunto del que todo el mundo hablaba esa tarde: la sanción por parte de Patrimonio a la localidad por las obras de Plaza de España. El alcalde explicaba que “el Consistorio no tenía constancia por registro de ese expediente” y que no le parecía casual que la noticia saltase justo el mismo día que se aprobaba en la Asamblea la Ley de Patrimonio. Eso sí, explicaba que, cuando el expediente sea oficial, tomarán las decisiones pertinentes.
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